2/ Soit le tableau suivant :

Elément Configuration éIectrW Période W sous-groupe
Cr (Z=24) [16Ar] 4s13d5 0,5 4 025 ) Vg
Ge (Z= 32) [18Ar] 4s2 3d104p? 0,5 P 4 0,25 IVa
Zr (Z= 40) [3sKr] 552 4d2 << 0.5 5 ﬁ—’\o,zs) Vg

a) Métaux de transition : Chrome (24Cr), Zirconium (4Zr) possédent une sous-couche d

incompletement remplie.

b)

e Méme période :

e Meéme groupe :

Z 7= E;\

Classement des éléments par ordre croissant d’énergie d’ionisation Ei

Z 7?=E;” Pourn=4: E;(32Ge)>E; (24Cr)

E; (55Cs) < E; (40Zr) < E; (24Cr) < E; (32Ge) < E; (15P)

Groupe Ia 1Vg Vig IV, Va
Période Ei Dl | 772

3 15P(X)‘

4 24Cr 32‘6% (:’ O A

> 2= A

6 v55Cs(Y) NU \ O

Diagramme de Lewis. @@dbrﬁ‘lon et‘;‘o\n‘éle% D‘Q‘les
W“e\, J

Molé 2 SO, [A1C14]'
Structire de LEWIS )

{s=C=S} |0« =0 e

{ , [0) ) ,(131

0,25 o
:Cl:

Type de molécule AX, AX,E AXy
Etat d’hybridation SP 4\0,25) _—— 025 ) Sp3 ——
Géométrie Linéaire FormeenV __ Tétraédrique

4/ Le moment dipolaire de la molécule HI

C.1.P(%) = £

X 100 =

1,6.107Y x1,61.107%°
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X100 = uy; = 100><CIP
x5=1,288.10""C.m = 0,39 Debyes
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